

Ana Vilček u reprezentaciji Srbije

Dobar rad s mlađim kategorijama u Teniskom klubu Dinamo počeo je da donosi i odlične rezultate. Među ostalim klincima koji su odavno skrenuli pažnju na sebe, sada se sjajnim rezultatima ističe i Ana Vilček.



Naša mlada sugrađanka je na Prvenstvu Srbije za teniserke do 12 godina, koje je održano u Subotici, uspela da stigne do finala, a isti rezultat postigla je i na međunarodnom turniru „Beograd open”.

Ono što je još važnije jeste činjenica da je Ana dobila poziv da nastupa i za reprezentaciju Srbije, a prvi meč u dresu s nacionalnim grbom treba da odigra već krajem meseca u Turskoj.

Ana Vilček je sjajnom igrom opravdala poverenje svog trenera Milana Polića, a ukoliko bude nastavila da radi ovim tempom, od nje se dobri rezultati tek mogu očekivati.

A. Ž.

Pešić najbolji u Vojvodini

Teniski klub Dinamo ima čime da se pohvali. Njegov član Aleksa Pešić proglašen je za najuspešnijeg igrača do 14 godina u Vojvodini u 2014. Tom priznanju

prethodili su dugogodišnji naporni treninzi.



Aleksa je počeo da trenira sa šest i po godina, a u dosadašnjoj karijeri osvojio je preko 50 pehara.

U 2013, pored priznanja za najboljeg igrača u Vojvodini, dobio je i nagradu za jednog od najboljih sportista grada Pančeva.

Za Aleksin uspeh zaslužni su njegovi treneri Mladen Vuković, Miki Ćosić i Miša Lazarov.

Pešić je odličan učenik osmog razreda OŠ „Isidora Sekulić“, a veliku zahvalnost na razumevanju zbog izostanaka s nastave duguje svim nastavnicima, a posebno razrednom starešini Zorici Stankić.

A. Ž.

Druženje tenisera iz Pančeva i Temišvara

Kao nastavak dobre saradnje između klubova iz Pančeva i Temišvara, Teniski klub Dinamo je 18. i 19. oktobra ugostio svoje sportske prijatelje iz TK-a Tivoli iz

Temišvara.



Pančevci su četvrti put organizovali ovakvo druženje i još jednom omogućili veteranima i rekreativcima iz Rumunije da uživaju u našem gradu. Prvog dana je odigrano čak šesnaest singl mečeva, a posle žestokih borbi u dva dobijena seta gosti su vodili sa 9:7 u ukupnom rezultatu.

A. Ž.

(Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.)

Pančevkama srebrna medalja

Na terenima TK-a Crvena zvezda u Beogradu prošle nedelje je održano ekipno Prvenstvo Srbije za teniserke i tenisere do četrnaest godina. Nadmetanje se odvijalo tako što su se timovi međusobno suprotstavljali u četiri singla i dva dubla, a u slučaju nerešenog ishoda odlučivao je bolji set-količnik.



TK Dinamo je imao svoje predstavnike u obe kategorije. Veliki uspeh su ostvarile devojčice, koje su osvojile srebrnu medalju. Pod vođstvom trenera Mladena Vukovića, igrale su: Emilija Kojčić, Milana Vulin, Nevena Kićović, Ana Vilček, Natalija Đukić i Jovana Čavić.

A. Ž.

(Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.)

Počeo tradicionalan ITF turnir – Finale planirano za subotu



Zdravković i Reža

Tradicionalan, 17. ITF turnir za teniserke i tenisere do 18 godina, koji i ovog puta organizuje TK „Dinamo“, svečano je otvoren u ponedjeljak, 1. septembra, na Sportskom centru „Mladost“.

Tokom vikenda su okončane kvalifikacije, a glavni turnir, na kojem će učestvovati po 32 učesnika u obe konkurencije, startovao je u utorak, 2. septembra. Oči srpskih ljubitelja „belog sporta“ biće uperene u našu reprezentativku Nikolinu Jović iz Banjaluke, kao i u dečake Stefana Milićevića i Filipa Grbića. Čast „Dinama“ braniće Japanka Sacuki Takamura, koja nekoliko godina trenira u našem gradu.

– Na ovogodišnjem turniru učestvuju mladi teniseri iz petnaestak zemalja. Naši gosti su sportisti iz Australije, Japana, Norveške, Finske, Švedske... U kvalifikacijama se nadmetalo pedesetak tenisera. Najvažnije je to što smo i ove godine uspjeli da održimo visok rejting ovog takmičenja, koje je nekad osvajao i Novak Đoković – istakao je Slobodan Reža, predsednik TK-a „Dinamo“.

U muškoj konkurenciji prvi nosilac turnira je Švajcarac Johan Nikles, a u ženskoj Australijanka Seone Mendez. Finale dublova je planirano za petak, a završni mečevi u singlu za subotu od 11 sati, ukoliko ne bude odlaganja mečeva zbog kiše.

A. Ž.